

**紐約州長公告辦法  
由市府統制房租**

△五月一日轉讓責任  
州長辦公室公開其將向州議會。提  
出轉移統制房權力之草案。  
從該案中。可見州府定下遷就市  
長城爭之要求。即市政府有絕對權力實  
施管制。而州政府負全部經費。

該草案另一特色。為符合城爭另一  
大目標。將去州議會准予業主加○  
之辦法取消。該一辦法。原准業主加○  
對認為業主應繼續以稅局之樓價(約  
較市價低百分之三十)。收取屋○。

十日之前。民主黨人曾指認。紐約  
市業主用新辦法申請加○案件。達十萬  
宗。

州長昨日公告。此種申請加○案件  
有一千五百一十二宗。其中除六十一宗  
外。皆在紐約市。此等加○案。共涉  
連四〇〇八七三住戶。其中三九〇六九  
一戶在紐約市。

州長又報告。根據新辦法已核准加  
○者僅一七三宗。涉及一九六七住戶  
八州長之新提案內容大致如下：

一。紐約市由四月一日起。組織市  
房○統制局。而於五月一日以後。從州  
政府接管公務。

二。由五月一日起市府操縱所有房  
○統制權力。

三。在市府未訂初法律之前。所有  
現行州政府房○統制法律繼續有效。

四。若市政府能解決房屋。使市民  
○貨相安容易。則於一九六三年六月以  
後。准許市府取銷統制。

五。州政府房○統制今在紐約市辦  
公之七百五十公務員。亦轉讓與市府。  
但市府有權拒絕接納。

六。市長每年須向州政府提出預算  
案。列舉統制房○之經費。今年州政府  
開支為三百九十八萬元。

八。去年核准一部份業主用樓業時  
主加○。

(以○代租)

**紐約高級中學  
黑白種界劃分**

時報報訊。教育局昨日發控。採  
用種界名額分配制度。歧視黑種高中學  
生。

此一控案乃向聯邦法院提出。原告  
人為十五歲蘇巴。初中畢業生。

據稱。教育局在指定初中畢業學生  
入高級中學之時。劃分黑白種界。結果  
如今紐約市百分九十黑生。集中於百  
分二十之高級中學內。

在民鐵音區之黑生。一律受指定入  
富蘭克林中學。及商科中學。

**星期三開始放映紐約藝壇著名舞台傑作改編  
香艷柔情  
詼諧歌舞  
七彩巨片 花鼓歌**

一部快樂溫柔愛情故事。以三藩市  
華區為背景。主演者有：關南青、  
占士吉打、蘇積、鄭彬臣、咪田  
斯基域。

拉沙戏院  
PLAZA THEATRE  
881 八號



正午場  
始點七  
二部全  
十加映

**廣告**  
**石斑，紅鯛，白鯛鹹魚……**  
去頭，去鱗，新鮮梅香貨色。  
各埠客商，交易議訂，函詢即覆。

**本號常備供銷**

**The Royal Bank Of Canada  
MAIN & HASTINGS, VANCOUVER, B.C.  
DOUGLAS & PANDORA, VICTORIA, B.C.**

**銀行**

**最近**

**加赤在港找換一五六七寸**

**今日香港滙率一百壹十八元六毛**

**請勿猶豫。與我們接洽。有關任何銀行業務。我們當必樂意協**

**助可能解決之間題。**

**本銀行在港特設辦事處由莊定先生(R. A. UTING)代理。**

**專誠為名位同港僑胞服務。**

**本公司有全部華裔僕員。以辦理你們有關銀業問題與須求。**

**本行設有特別郵政辦理銀行業務手續簡便。你可能開新戶**

**口。同時提交繳銀。寄住任何指定地方。**

**請問朱榮基。**

</